

**Совет Безопасности**

Distr.: General
12 December 2017
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 12 декабря 2017 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Обращаюсь к Вам с настоящим письмом, чтобы еще раз обратить Ваше внимание и внимание членов Совета Безопасности на наблюдаемые в нашем регионе опасные и дестабилизирующие действия «Хизбаллы», которая является иранской марионеткой и признается во всем мире террористической организацией.

3 декабря 2017 года Кайс аль-Хазали, командир иракской группировки «Асаиб Ахль аль-Хак», которая пользуется поддержкой Ирана, вместе с членами «Хизбаллы» посетил район «голубой линии», расположенный у поста «Фатима» и в непосредственной близости от израильского города Метула. На видеокадрах, снятых связанным с «Хизбаллой» новостным порталом «Алахед» и выпущенных в эфир через неделю после этого посещения, показано, как террористы «Хизбаллы» докладывают Аль-Хазали, который был одет в униформу. Естественно, что в ходе этого доклада упоминались и участки израильско-ливанской границы, и расположенные совсем рядом Голанские высоты. На этих видеокадрах также видно, как террористы «Хизбаллы» с гордостью отчитываются о количестве ракет, выпущенных ими по израильским населенным пунктам во время второй Ливанской войны 2006 года.

На этом видео зафиксированы несколько заявлений Аль-Хазали, в которых он объясняет цель его посещения и рассказывает о намерениях его боевиков. Можно расслышать слова Аль-Хазали о том, что он находится «вместе с его братьями из «Хизбаллы»» в населенном пункте Кафр-Кила, всего в нескольких метрах от территории Израиля (к западу от израильского города Метула). Аль-Хазали заявляет о том, что он полностью готов «встать в строй» и вместе с ливанцами сражаться за дело палестинского народа против «израильских оккупантов, которые являются врагами ислама, арабов и всего человечества». Он также заявляет о том, что, если на то будет воля Аллаха, «вся полнота благословения снизойдет на молодежь, участвующую в движении исламского сопротивления и всей душой откликнувшуюся на исламский призыв бороться за создание государства божественной справедливости».



Иракская организация шиитского толка «Асаиб Ахль аль-Хак», которая была создана в 2006 году, относится к группировке Муктады ас-Садра и состоит из примерно 2000 иракских боевиков — в основном шиитов, которые сражаются в Ираке и Сирии. Она прямо связана с Ираном и финансируется главным образом Ираком и иранскими силами «Аль-Кудс». Десять лет назад Аль-Хазали был заключен в тюрьму за причастность к террористическим нападениям, совершенным против американских военнослужащих в Ираке.

Недавний приезд Аль-Хазали, который находился в районе «голубой линии» в сопровождении членов «Хизбаллы», — это не единичный случай. Имеются видеоматериалы о том, что 10 декабря 2017 года этот район посетил еще один боевик, который входил в подразделение «Сарайя ас-Салам» («Отряд мира») и находился в сопровождении членов «Хизбаллы». Эту хорошо известную террористическую группу возглавляет такой экстремист, как иракский шиитский лидер Муктада ас-Садр. Дополнительные видеоматериалы были сняты в местечке Кафр-Хамам, расположенном к северо-западу от Кфар-Шуба и в непосредственной близости от израильско-ливанской границы.

Эти посещения и заявления должны рассматриваться в свете угроз, с которыми недавно выступил лидер «Хизбаллы» Хасан Насрулла. В своем телевизионном обращении 23 июня 2017 года Насрулла предупредил, что в следующей войне с Израилем «примут участие тысячи и даже сотни тысяч боевиков со всего арабо-мусульманского мира — из Ирака, Йемена, Ирана, Афганистана и Пакистана».

Все эти документальные доказательства того, что на нашей границе действуют известные и поддерживаемые Ираном террористические организации, говорят о грубом нарушении резолюций [1701 \(2006\)](#) и [1559 \(2004\)](#) Совета Безопасности и указывают на продолжающееся наращивание военного потенциала «Хизбаллы» на юге Ливана. Пребывание Аль-Хазали в Ливане и тот факт, что эта действующая при поддержке Ирана группировка усиливает свое присутствие на нашей границе, подтверждают опасность намерений Ирана для всего Ближнего Востока.

Международное сообщество должно возложить на Иран и «Хизбаллу» ответственность за их незаконные действия и нарушения резолюций Совета Безопасности. Необходимо, чтобы Временные силы Организации Объединенных Наций в Ливане как можно скорее провели по этим фактам расследование, а мы, в свою очередь, настаиваем на том, чтобы в докладах, представляемых Генеральным секретарем Совету Безопасности, об этих нарушениях содержалась подробная информация.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Дани Данон
Посол
Постоянный представитель